Tpya (TexHonorusa) 10-11 knacc. MNpodunb
"Pob6oTtoTexHuka"

10:00—22:00 3 ek 2024 .

OBLUAA YACTb

O6wwue Bonpocs!

16ann

Jobas NPOMbILWLNEeHHaA TEXHONOTNA BbIMONHAET TpU beH,ElaMeHTaJ'Ibele TeXHoMornveckre 3agadn. 3T 3agadn

MOXKHO cOpMYNMPOBaTh B BUAe TPEX BONpocoB. Kaknx? BbibepuTte Bce NpaBuiibHbie

KTo 6yger o6pabaTbiBaTh?
Ha 4yém obpabaTbiBaTb?
KaK o6pabaTbiBaTh?
yem o6pabaTbiBaTb?

Korga obpabartbiBaTb?



Ne 2

16ann

V3 npennoXXeHHoro nepeyHa BblﬁepVITe cpencrtea 1 MeTofbl, OTHOCAUMEeCA K ynpaBeH4YeCKUM TeEXHONOrmam

Bblﬁepwre BCecnpaswubHble OTBETbI

MoTUBaL A

KOHTpOsb

peknama

npoeKTnpoBaHune

16ann

Onpe,uenMTe, Kakoe 13 V|306pa)KeHI/IVI BbINO/IHEHO C NCMONb30BaHNEM (i)pOHTaJ'IbHOIZ JJI/IMeTpVI‘-IeCKOVI npoexkunn

B T

Bbi6epuTe NpaBubHbI BapuaHT




Ne 4
16ann
1 Kybryeckuin MeTp nMcToBOro Matepuana TonwmnHon 40 mm ctout 18 000 p. Ckonbko pybneit ctonT 1 KBagpaTHbIN

MEeTp TaKoro nncTa MaTepmana?

3anuwuTe Tonbko Yncno

720

16ann

Yto n3 nepevYuncrieHHoro aBageTca CUHTETUYECKM MaTepmam)M’?

Bblﬁepm'e BCe npaBusibHble OTBETbI

anactaH
BMCKO3a
uennionosa
HenoH

CMNMELUUAJIbHAA YACTb




N1

0.5 6annos

Poso'r-MypaBeﬁ nepensunraeTcsd no KneT4aTomy rnosto pasamMepom 8x8 knetok. Po6oT BbiNonHaeT 3apjaHuna no

anropuTmy, KOTOprIZ COCTOUT N3 cnegyowmnx KoMmaHg:

. MNepelTn Ha 0OHY KNETKY BNpaBo.
. [TepenTn Ha ogHY KNETKY BHN3.

. [MepenTn Ha ogHY KNeTKy BNeBO.

. [MepenTn Ha oOHY KNEeTKy BBEPX.

. [MepenTn Ha ogHY KNeTKy BNpaso.

o 0o~ W N P

. MNepenTn Ha 0AHY KNETKY BHN3.

Tak e B anropmntMe ecTb [iBa yClioBUSA, KOTOPble MPOBEPATCA Ha NMPOTAXEeHW BCero BbINOIHEHUA anropnutMa:

1. Ecnn pocturHyT yron nond (1.1), To poboT fomKeH npepBaTb anropmuTM, NepeMecTnTbCa Ha KNeTky (2.2) n
3aTeM NPOAOMKNTL anNropyTM C MOMEHTA MpepbIBaHMS.
2. Ecnun gocTturHyT yron nons (4.4), To poboT [OMKeH NpepBaTb anropuTM, NEPEMECTUTLCA Ha kneTky (3.3) n

3aTeM NPoAo/MKNTb anNirfOPUTM C MOMeEHTa npepbiBaHNA.

Po6oT HauHeT aBmkeHre 13 BepxHein nesoin knetkn (1.1)

Kyna nepemectutcs po6oT nocne BbinonHeHNs ogHoro uukna? (B oTBete: KoopAuHaTbl, 3anucaHHble Yyepes "Touky"

(.), 6e3 npo6ena. Mpumep: 2.4)

3.3




Ne 2

0.5 6annos

Po6oT-mypaBeli nepeaBuraeTcsa no knetyatomy nonto paamepom 4x4 knetok. PoBOT BbIMONHAET 3agaHuns no

anropuTmy, KOTOprIh COCTOUT N3 cnefyrowmnx KomaHg:

1. MNMepelTn Ha OOHY KNETKY BNpaBo.
2. [NepelTn Ha OQHY KNETKY BHU3.
3. [MepelT Ha OgHY KNETKY BNeBo.
4. MepenTn Ha 0OHY KNEeTKy BBEPX.
5. MNepenTn Ha ogHY KNETKY BNpaBo.

6. MepelTn Ha OAHY KNETKY BHU3.

Tak e B anropmntMe ecTb iBa yClioBUSA, KOTOPble MPOBEPATCA Ha NMPOTAXEeHU BCero BbINOHEHUA anropnUtMa:

1. Ecnn pocturHyT yron nond (1.1), To poboT fomKeH npepBaTb anropuTM, NepeMecTnTbCa Ha KneTky (2.2) n
3aTeM NPOAOMKNTL anNropyTM C MOMEHTA MpPepbIBaHMS.
2. Ecnun gocTturHyT yron nons (4.4), To poboT [OMKeH NpepBaTb anropuTM, NEPEMECTUTLCA Ha kneTky (3.3) n

3aTeM NPoAoMHKNTb anNirfOPUTM C MOMeHTa npepbiBaHNA.

Po6oT HauHeT aBmkeHre 13 BepxHen nesoin knetkn (1.1)

Kakoe 6yger koHeuHble KoopAnHaTbl po6oTa, ecnmn oH HadyHeT ¢ KNeTku (1.1) 1 BbINOAHUT anropuTM 2 NONHbIX

umkna? (B orBeTe: koopauHaTbl, 3anMcaHHble Yepes "Touky" (.), 6e3 npo6ena. Mpumep: 2.4)

3.3

0.5 6annos

Po6oT 06bexan nabupnHT pasmepoM 6x6 KNEToK CTPOro no nepuMeTpy, cnefys NpoTUB YacOBOW CTPENKM U
OCTaHaBMVIBaACh B KaX0W KNeTKe 4/s N3MEPEHNS pacCTOsAHWA 00 CTEH C MOMOLbIO faTymka. Pasmep Kagon
knetku coctaBnsieT 30x30 cM. JaTumk paccTosHWs yCTaHOBNEH Ha NeBoli cCTopoHe poboTa, WipuHa poboTa
cocTapnseT 14 cM. Taknm o6pa3om, poboT ABUraeTcs BAOAb IMHUN KIETOK, 1 ero faHHble 0 PacCTOAHUN MOTyT
oTpaxaTb Hanunymne cTeH BHyTpU NabupuHTa (TOMLWMHOM CTEH MOXHO NpeHebpeYb 1 cYnTaThb UX A58 pacyeToB

paBHol = 0).

3amep 6bin Npon3BeeH CO CTapTOBOW KNETKM, pe3ynbTaTbl NMPUHANN Cledylolme 3Ha4eHns:

158 98 38 158 | 158 158
158 68 38 38 158 158
158 158 158 38 8 158
158 158 68 8 8 158

OnpepenuTe, CKONbKO CTEH Po60T Hallen Bo BHyTPeHHel YyacTu nabupuHra

10



Ne 4

0.5 6annos

Po6oT o6bexan nabupuHT paamepom 6x6 KNEeTOK CTPOro no NepuMeTpy, Creays NPOTVB YaCOBOWN CTPENKU U
oCTaHaBNVBasCh B KaXA0W KNeTKe 45 U3MEPEHWs pacCcTOsIHWSA A0 CTEH C MOMOLLUbO faTymka. Paamep Kaxpon
knetku coctaensieT 30x30 cM. [JaTunk paccTosiHWSA YCTaHOBMEH Ha NIeBoOl CTOpoHe poboTa, WiupuHa poboTta
cocTaBnsaeT 14 cM. TaknM 06pa3oMm, poboT ABMUraeTcs BAOMb IMHWMN KNETOK, 1 ero AaHHble 0 pacCTOSIHAN MOryT
oTpaxkaTb HanMumne CTeH BHYTPY NabupuHTa (TONLWMHON CTEH MOXHO NpeHebpeyb 1 cYnTaTb NX ANS pacyeToB
paBHol = 0).

SaMep 6bIn nponsseneH co CTapTOBOIZ KNEeTKW, pesdynbratbl NpUHANKW cnegyrouime aHa4yeHnsa:

158 98 38 158 | 158 158
158 68 38 38 158 158
158 158 158 38 8 158
158 158 68 8 8 158

OnpepenuTe KneTky, kotopyto po6ot HE ysugen

OTBeT falTe B BAe KOOPAUHATbI KNeTKU. Npn 3TOM y4UTbIBAATE, YTO FOPU30HTaNbHbIE IMHWN KNETOK HYMepyoTCs
CHU3y-BBepx Undpamun 1,2,3,4,5,6, a BepTuKanbHble NUHUN KIIETOK HYMEpYOTCS cfieBa-Hanpaso uudpamm
1,2,3,4,5,6. KoopamHaTbl KNeTKW 3anucbiBatoTcs Tak: NepBas undpa 03Ha4aeT ropu3oHTanbHY0 KOOPAMHATY, a
BTOpas umdpa - BepTUKanbHyto (pasgenuTens Mexxay undpamu "touka" (.), 6e3 npobenos). Tak HanpuMep,
KOOpAVHATbI KNETKM B KpaiiHe BEPXHEM NEBOM YTy 3anucbiBatoTcs: 6.1, @ KNETKW B KpaiiHe HUXHEM NpaBoM yriy

3anucbiBatotcs: 1.6

3.3

0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTta, KOTOpPbIA AOMKEH ABUraTbCA MO YepPHON NMHUK Ha 6enom ¢poHe. PoboT ncnonbayeT Tpy Tvna

perynsTopos: nponopunoHanbHbii (P), anddepeHumnanbHbiii (D) n nHterpanbHbii (1).

Ecnu po6ot HaxoanTCA Ha paccTosHUM 6 CM OT IMHUM 1 UCMOJNb3YeTCA NPOMOPLIMOHaNbHbIN perynsaTop ¢
koadduumeHTom Kp = 2, Kakoe 3HauyeHue KoppeKuun (Yron noBopoTa) OH AO0SKEH BbIMOMHUTb, YTOObI HayaTb

ABuratbes K nuHUn? (OTBET: Lienoe Yyncno)

12



N2 6
0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTa, KOTOpbIil 4O/MKEH ABUraTbCcA NO YepHo NMHUKN Ha 6enom ¢oHe. Po6oT ncrnonbayeT Tpu TUna

perynsTopos: nponopuvoHanbHblil (P), anddeperunansHblil (D) n nHTerpanbHbiin (1).

Ecnn p060T HaxoAnTcA Ha pacCTosHUN 4 cmort NNHUWK, a Yepe3 CeKyHAy paccToaHUe yBenimnBaeTcsa oo 8 cM, n

KoappuumeHT audpdepeHumanbHoro perynatopa Kd = 1.5, kakoe sHaueHue KoppeKuum (yron noBopoTa) OH AO/MKEH
BbINONHUTL? (OTBET: Lienioe Yncno)

0.5 6annos

Bacs co6pan po6oTa, KOTOpbIiA AOMKEH ABUraTbCs MO YepHOI NMHUK Ha 6enoM ¢oHe. Po6oT ncnonbayeT Tpy Tvna

perynaTopos: nponopunoHanbHbin (P), anddepeHunanbHbint (D) n nHterpanbHbin (1).

Ecnu nHTerpanbHbiii perynsatop y4uTbiBaeT HaKOMEeHHY1o ownbky, n po6ot 3a Bpems T =10 cekyHA HakannusaeTt

ownbky 5 cM/c, kakoe oblee 3HaYeHne ownbku (MHTerpanbHas cymma) 6yaeT y po6oTa B KOHLE 3TOro BpeMeHu
npu koadpduumenTe Ki = 0.2? (OTBeT: Lienoe umcno)

10



N2 8

16ann

KomaHpa nHxeHepoB paspabaTbiBaeT yCTPOWNCTBO AS19 MOHUTOPUHIa TemMnepatypbl B Tennuue. OHW nogknoyatoT
aHanoroBbIi faTyvK TeMnepaTypbl K KoHTponnepy Arduino, koTopbiit umeet 10-paspsaHblii ALM. MokasaHus
JaTynka Ha Huakol Temnepatype (Hanpumep, 0°C) cocTasnstoT 200, a Ha BbICOKOI TeMnepaType (Hanpumep,
50°C) — 800. lNMocne pspa ucnbiTaHUn KOMaHAa obHapyxuna, 4yto Arduino Bbiwen n3 ctpos. 13 KoHTponnepos,
KOTOpble Y KOMaHAbl eCTb B CBOBOAHOM JOCTYNe, ocTanuck Tonbko STM8 ¢ 8-paspagHbimM AL, ToyHocTb

NoKa3aHuii nocne 3aMeHbl KOHTpONNepa yMmeHblWmnnach.

Hanuwwure kakue nokasaHus 6yaeT BbigaBaTb KOHTponnep ¢ 8-pa3psaaHbiM ALIM Ha 0°C u Ha 50°C

3anuwuTe nokasaHue KoHTponnepa ¢ 8-paspsaaHbiM ALIM Ha 0°C (OkpyrnuTe Ao uenoro uncna B 6onbluyio

CTOPOHY)

50

BanuwuTte nokasaHue KoHTponnepa ¢ 8-paspaaHbiM ALIM Ha 50°C (OkpyrnuTe Ao Lenoro yucna B 6onbluyto

CTOPOHY)

200
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2 6anna

AHHa paboTaeT Haa NPOEKTOM Mo co3AaHuNio po6oTa, KOTOPbIN AO/MKEH OTCIEXMBATL YPOBEHb OCBELLEHHOCTH
OKpYy>XatoLel cpeabl ¢ noMoLybto hoTodaTynka. faTtymk npeobpasyeT ypoBeHb OCBELLEHHOCTY N3 aHaNoroBoro

curHana B LMdpoBoii, YTobbl MMKPOKOHTPONep Mor obpabaTbiBaTh 3Ty MHGOPMaLUIO.

. DoToOaTUMK BbIAET aHanoroBbli curHan HanpsixeHvem ot 0 0o 5 B, KOTOPbI COOTBETCTBYET APKOCTM CBETA
ot 0 0o 1000 ntokce.

2. MukpokoHTponnep ocHaueH 10-6uTtHbIM LLAT (aHanoroeo-umdpoBbiM NpeobpasoBaTteneM), KOTOPbIN

npeobpasyeT aHanoroBble CUrHasnbl B Ldposble.

3. PoboT npuHuMaeT curHan ¢ yactoToi 50 Iy ansg 6ecnepeboinHOro MOHUTOPUHIA OCBELWEHHOCTU

Kakoe makcumanbHoe LmdpoBoe 3HaYeHne MOXET NPUHATL MUKPOoKoHTponnep? (OTeeT: Lenoe Yynucno)

1023

Kakoe uudppoBoe 3HaueHue 6yaeT COOTBETCTBOBATb YPOBHIO ocBelieHHocTu B 500 niokc? (Ecnu otBeT apobHoe
4YMCNO, TO OKPYINUT A0 Lienbix B 60onbuiyio ctopoHy. Mpumep 210,5 = 211)

512

Ecnu ypoBeHb ocBeweHHocTn nameHuncs ¢ 200 nioke go 800 nioke, kakoBa 6yaeTt pasHuua B LmppoBbIX

3HauyeHusx Ha Bbixoge LIAM? (OTBeT: uenoe uncno, aecaTuyHyo Apobb oKpyrnsaThb A0 Lenoro Yyncna B 6onbuiyio
CTOPOHY)

614

Kakoe obuiee konnuecTBo AaHHbIX (B 6aiTax) 6yaet co6paHo po6otom 3a 10 MuHyT? (OTBET: LIenoe YMcno)

37500
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1.5 6annos

NeaH pa3pabaTtbiBaeT po6oTa ¢ cCTEMON ynpaB/ieHUs C MOMOLLbIO LIaroBoro Asurarens.

[119 TOYHOro KOHTPONS NepeMeLLeHNs OH NaHNPyeT NCMONb30BaTh 3HKOAEP, KOTOPbIA reHeprpyeT UMMybChl NpK
KaXkgoM Luare ABuratens. SHKoLep MMeeT ToYHOCTb 384 3HaueHus 3a O4UH NoNHbIN 060poT MoTopa. B cucteme
ecTb NpepblBaHue, KoTopoe cpabaTbiBaeT Ha KaXA0M MMIMyNbCe OT aHKoAepa 1 0BHOB/ISAET NepeMeHHyto,

oTpakatolLyto TeKyLee nonoxeHne poboTa.
Ycnoswus:

1. Mpu nonyyeHnn NMMysbCa OT 3HKOAEPa, eCnvm POBOT ABVKETCS BNepes, NepeMeHHas, npeacTasnaolwas
nono)xeHue poboTa, NHKPEMeHTHPYETCSA Ha 1.

2. Ecnwn poboT fBuraetcs Hasaf, To NepeMeHHas fekpeMeHTUpyeTcs Ha 1.

3. MNepeMeHHas NONOXKEHVS ABNAETCA LLeNOYUCIEHHON U MOXKET NPVHMMaTb KaK MONoXUTENbHbIE, TaK 1

oTpuuaTtenbHble 3Ha4YeHUA, NpeacTtaBnaa cCMelWeHre OTHOCUTENbHO Ha4yalbHOMo NOSTOXXEeHWA.

Kakoe paccTosiHue cMoXeT npoexaTtb po6oT ¢ guameTpom koneca 56 MM nocne o6HyneHns nepeMeHHon go eé
nepenonHeHus ecnu oHa umeet Tun int8_t? Po6ot aBmxeTtcs Tonbko Bnepen. OTBET AaTb B MM C OKpyrieHneM fo

LenbiX B MeHbLUYI0 CTOpoHy. (Yucno Mun B3aTb Kak 3HavyeHne = 3,14)

58

CKOnbKO MoJiHbIX 060POTOB CMOXXET COBEPLUMTb KOJIECO A0 NeperosiHeHUs nepeMeHHoiA, ecnu oHa 6yaet uMeTb TUN
uint16_t?

170

Po6oT c konecamu guametpom 10 MM npoexan paccTtosiHue 1,57 meTpoB. Kakas n3 nepeymcneHHbiX NepeMeHHbIX C
HaMMEeHbLUMM Pa3MepPOM CMOXET COXPaHUTb MOJTyYEeHHOE 3HAYEHUE MMMYSIbCOB OT IHKOAEPA, YYMTbIBAs, YTO Ha

poboTe cTouT BCe TOT XKe 3HKOAEP C TOYHOCTbio 384 3HaYeHNs Ha oguH o6opoT?

int8_t

uint8_t

‘ unsigned int +

long



NeT

1.5 6annos

Makcum pelunn paspaboratb po60oTa-ra3aoHOKOCUIIKY, KOTOPbI ByAeT aBToMaTN4ecKn NOLAEPXKNBaTh ra3oH B
ngeanbHOM COCTOSIHUW. [151 3TOro OH peLuns UCnonb3oBaTh ABa AaTUMKa BbICOTbI TPaBbl, YCTAHOBEHHbIE criepeau
1 c3aam poboTa, 4TObbl OTCNEXMBATL CTeNEHb ee pocTa. MakCUM yCTaHOBWI, YTO PErynsTop AOMKEH BblAaBaTbh
MOLLHOCTb MOTOpa B Anana3oHe ot 50 o 120. Y Hero ecTb cneunanbHas TeCcToBast Niowanka, UMATUpytoLwas
pa3nuyHble YPOBHMW pOCTa TpaBbl — OT O4eHb HM3KOro (BbicoTa O CM) A0 O4eHb Bbicokoro (BbicoTa 15 cMm).

OcHOBHas YacTb LMKNa ynpaBneHus BbIraauT crnefyolmm o6pasom:
e = sensor_front - sensor_back; // ownbka = paTunk_cnepeamn - AaTymK_c3agun
u = e *k; // ynpaBnsioliee Bo3geiicTsue

motor(P - u, P + u); // BKNounTb_MOTOpPbI(NEBbIN, NPaBbii)

Kakas makcumanbHasi owmnbka (no Mogynio) BO3MOXHa B npouecce ABUXeHUs?

15

C KaKoW cpefHeil CKOpOCTbIO V AOMMKEH exaTb po6oT?

85

Kakoii MakcumanbHblii KoadduumneHT ycuneHns k obecneunT ansa ynpasnsiowero BO3aenicTsng 3HaueHne 60?
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1.5 6annos

Jlornctnyeckasa KoMnaHums NpoBOOUT UCMbITaHWe OanbHOCTW AOCTaBKW rpysa npu noMoLlm MynbTuKonTepa. J:lpOH

npmn aToMm obsazaTtenbHo A0/MKeH BEPHYTbCA B MCXOOHYHO TOYKY. Pacxo,u aHeprun CJ'Ie,D.yI'OLLLVIIZI

e 3anyck MOTOPOB 1 B3MET APOHa C rpy3oM Ha Heobxoammyto BbicoTy 100 M — 6% 3apsga akkyMynsTopa
e 3anyck MOTOPOB W B3NE&T ApoHa 6e3 rpysa Ha BbicoTy 100 M — 4%

e HalKM nyTW c rpy3om yxoaut 12%

e Ha1lkM nyTn 6e3 rpysa yxoaut 10%

e nocagka — 1%

Ha kakoe MaKcuManbHoe paccTosiHUe B KM APOH MOXET [OCTaBUTb FPy3 Npu YYETE, YTO OH BEPHETCH B 30HY
crapta? (OTBeT - NpocToe Yncno (pa3aMepHOCTb KM), ecnu B oTBeTe fiecATuYHas Apobb, To B KauecTBe paspenutens

ncnonbaynTe "Touky" (.)

Kakoe konnyecTBo AOCTaBOK Ha MakCMMarnbHoe paccTtoaHne CMOXeT caenaTtb ApOH 3a 1yac?

B pacueTax yuntbiBaiiTe ycnosus: Bpems B3néta — 30 ¢, BpeMsi nocagku — 30 ¢, CKOPOCTb rOPU30HTaIbHOIO
nonéta — 40 kM/4, BpeMsd 3arpy3ku rpy3a — 15 ¢, Bpems BbIrpy3ku rpy3a — 15 ¢, Bpems 3aMeHbl akkyMynsTopa —
40 cek 1, Npn 3TOM, CMeHa akKyMynsTopa NPOBOAMUTCSA TONbKO Ha 6a3e, T.e. B UCXOAHO TOUKe, a Nepef Hayanom

MosieToB akKyMynaTop 6bin 3apsikeH nonHocTblo (OTBET - Lenoe Yncno)

Onepatop [MeTs 3anyckan apoHa 6e3 rpy3a Ans pa3seakn MecTHoCTU Ha ckopoctu 40 km/yac. Ha pacctosiHum 1 km
APOH coobwun 06 ncxope 3apapaa 6atapen n Heo6xoaMMoCTY Bo3BpaLiaTbes Hadap. Ho Meta aHan, yto apoH neten
OT 30HbI CTapTa CTPOro NpPoTUB BETPa, CKOPOCTb KOTOporo coctasnsana 20 KM/4ac, v peLuns NPoAo/MKUTb MoseT.
CKONbKO CEKYH[, APOH MOXET NPOA0MKaTb NOJIET MPOTUB BETPa O MOMEHTa pa3BopoTa, YTo6bl NOoTOM

rapaHTMpoBaHHO BepHyTbcsl Ha3aa? (OTBeT - uenoe 4ncno)

90
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16ann

Ansa uenu (cM. pUCyHOK) onpegenvTe conNpoTUB/IEHNE OTHOCUTENbHO 3aXkuMoB 1-1' B pexxuMe xonoctoro xoaa
(3axumbl 2-2' pasomkHyTbl). R1 =160 Om, R2 = 40 Om, R3 = 40 Om, R4 =120 Om.

R,
| !
R, R,
] o— o 2
R,
1'e z 2

OTBerT: uenoe yncno (pasmepHoctb Om)

120

1.5 6annos

[MocnepgoBaTenbHO COEAVHUNN OBa BO/IbTMETPa, HOMMHaNbHble HanpaXeHsa KOTOPbIX 150 B n conpoTnBneHuna

cootBeTcTBEHHO 28000 1 16000 OM. Kakoe Hanbonbliee HanpsXXeHe MOXHO N3MEPUTb MpU 3TON cxeme
coeanHeHuns?

+9

OTBerT: uenoe yncno (pasmepHocTb B (BonbT)

236
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1.5 6annos

Kakoe conpoTueneHne go/HKeH MMeTb peocTar, YTOGbI npwv BKJIKYEHUN ero nocnepnoBaTesibHO C NPUEMHNKOM

3Heprum B ceTb HanpshxeHnem 220 B Tok npuemMHuKa ¢ 5 A ymeHblumncsa go 1 A?

OTBerT: uenoe yncno (paamepHoctb Om)

176

KENC

BbinonHuTe Keiic-3apanue. [1na dbrKcaumm cBoux OTBETOB MCMoNb3yinTe NucTol A4 dopmaTa, a ecnm ecTb

HeobXooMMOoCTb, TO OqJOpMI/ITe 3TN NNCTbl B COOTBETCTBUN C TpeﬁOBaHVIHMI/I 3ajaHuna.



Ne1

0 6annos

Keic: JIOTUCTUKA

B ropoge N cyliecTByeT HECKOIbKO OCHOBHbIX AOPOr 1 CBA3eN Mexdy pasnnyHbIMU paiioHamMu, Yepes KoTopble
LOJKHO NPOWTK po60TU3MPOBaHHOE TPAHCMOPTHOE CPELCTBO, OCYLLECTBAsOLEE LOCTaBKY ToBapoB. [pynna
crneumnanncToB B 061aCTW NOrUCTUKM NPEACTaBUIN palioHbl 1 OCHOBHbIe fgopork B Buae N'PADA, roe paioHbl

asnatTcs BepwuHamu (A, B, C, D, E), a noporun «—» pébpamu:

A/\ 7

uﬂﬂ 3¢¢eKTVIBHOFO nnaHnpoBaHUA MapLlipyTa pOGOTa npwv Hasurauum no yﬂMHHOﬁ ceTn noMorurte siormctam Ha

OCHOBaHMW nNpeacTaBieHHOro rpaq:a pewunTb HECKOJTIbKO 3afavd:

1. Nepeuncnute cteneHu BepwnH ABCDE (oTtBeT: undpbl 6e3 npobenos; Hanpumep: 34532). fante
o60oCcHOBaHMe CBOero oTBeTa

2. Onpepenute, s BNsieTca AaHHbIN rpad - OpUeHTUPOBaHHbI nau Het. [laiite o6ocHOBaHWe CBOero oTBeTa
3. OnpepenuTe, aBRseTcs Ny faHHbI rpad cBA3HbIM UNK Het. [laliTe o6ocHOBaHNe
4. OnpepenuTe NIOTHOCTb 3TOro rpada

Banuwmnte cBom 0TBETHI Ha TNCT A4 1 nepenavite skcrnepTy

Mocne okoHYaHWSA BbINONHEHUS NOCTaBbTe COOTBETCTBYLUYIO OTMETKY

@ Keiic BoinontHeH

Kenc BbinosHeH YacTN4YHO

Kenc He BbinonHeH



HIndp yyacTHuKa

Bcepoccuiickasi 0JiMMIIMAIA IIKOJIbHUKOB

MYHI/IHI/IHAJIBHbIﬁ ITAII, 2024-2025 y4eOHbIii 1o

[Mpo¢puias «PodoToTEXHHKA)»

Kiaroun k Keﬁc-3anaHm{M TEOPETHYECCKOIO Typa

10-11 KJIACC
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1 3amaua

IIpaBuiabHbIil oTBeT: 22332

1 Gann npucBanBaeM, €CJIM JJaH NPaBUIIbHBINA OTBET C
obocHoBaHUEeM: CmeneHny eepuiLHbl — IMO KOTUUECHI 80
pebep, Komopule 8b1X00AM U3 IMOU 8ePULULHDL.

1 Gayn

2 3apa4a

IpaBuabHblii orBeT: HET

0,5 Oamta mprcBanBaeM, €CJIH JIaH MPaBUIBHBIN OTBET C
obocHoBaHUEM: OpueHmuposanuslii zpagph — zpagh, péopam
KOMopo20 npuceoeHo Hanpaeienue, a 6 3aoave Hem
Hanpaeienuil

0,5
Oamna

3 3agaua

I[IpaBuabHbBIA oTBET: JIA

0,5 Oamia mprcBanBaeM, €CJIH JIaH MPaBUIBHBIN OTBET C
000CHOBaHHEM:

I'pagh nazvieaemcsa cea3Hbvim, eCiu MOHCHO RPONOHCUMD
nymo mexncoy Kaxcoou napoi e2o eéepuiun. Ecau xomsa ool
06e gepuiunbl He COeOUHEeHbl, 2pag nazvieaemcs
HeC8A3HbIM UTIU PA3OMKHYMBIM.

0,5
Oamna

4 3amaua

IIpaBuiabHblii oTBet: 0,6

3 Ganna mpucBauBaeM, €Cliv JaH MPaBUIbHBIN OTBET C
000CHOBaHUEM:

Inomnocmo D (Density): noka3vieaem, HACKOIbKO
«NJIOMHO» UTU «PA3PEIHCEHHO» 3aN0IHEH 2pagp.
Ilnomnocms onpedenaemcs Kak coommnouienue
umeruezoca uucia pedep K MakCumMaibHoMy Yuciy peoep.
Dopmyna onpedenenun naomHOCmMu 01
HeOpUEeHmUpPoBanno2o cpagha onpedeniemca max:

D =2E/(V*(V-1)), 20e

E - konuuecmeo peoep cpagha, a V - konuuecmeo eepuiun.
Y nac ¢ keiice: E = 6; V =5;

mozoa D = 2%6/ (5%(5-1)) = 12/20 = 3/5=0,6

3 damna

uToro
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